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Екскандидат у депутати від забороненої ОПЗЖ Юрій Мочоний "кошмарить" харківський бізнес під прикриттям «слуг народу»?

Як пише ряд видань, такий собі Юрій Мочоний, «співробітник ДБР» із Харкова,
"кошмарить" місцевих IT-підприємців, вимагаючи в них гроші. Шантаж відбувається
за простою схемою - власникам бізнесу Мочоний пропонує заплатити відступні за те,
що проти них не буде порушено кримінальну справу.

У реаліях нашої країни багато хто воліє платити. Але скандал спалахнув не після того,
як «співробітник Державного бюро розслідувань» Юрій Григорович Мочоний почав
збивати гроші з IT-бізнесу, а після того, як дехто відмовився платити, стверджуючи,
що Юрій Мочоний жодного стосунку до ДБР не має. Скандал перейшов у публічну
площину, остаточно все заплутавши.

Хто ж такий Юрій Григорович Мочоний, який представляється «співробітником ДБР»
та "кошмарить" харківських бізнесменів? У списку декларацій НАЗК, що, нарешті,
відкрило керівництво нашої країни, декларацію Юрія Григоровича Мочоного знайти
не вдалося. Ні як «співробітник ДБР», ні взагалі жодної іншої.

Натомість його прізвище є в інших реєстрах. Його прізвище є на сайті ЦВК, де він
значиться кандидатом у депутати Харківської обласної ради від забороненої нині
проросійської ОПЗЖ. До речі, цю інформацію Мочоний вимагав видалити із сайту
"Політхабу".

Ресурс "Опендатабот" видає нам інформацію про те, що Юрій Григорович Мочоний
володіє часткою 50% у ТОВ «Авіатехнологія», зареєстрованому в Харкові. Друга
половина фірми належить такому собі Мхеяну Едгару Абововичу. Статутний капітал
фірми – один мільйон гривень, зареєстровано її в грудні 2023 року.

Можна було б припустити, що частка у пів мільйона гривень у новоствореній
компанії – це саме ті відступні, які таки в когось зумів витрусити Юрій Мочоний.

Але його компаньйон Едгар Абовович Мхеян – особистість цікава. І навряд чи
Мочоний міг щось вимагати в людини, тісно пов’язаної з Євгеном Мураєвим. Окрім
частки у ТОВ «Авіатехнологія», Мхеян має частку ще у ТОВ «Пам хаус» і є директором
ТОВ «Альтеп», кінцевими бенефіціарами якого є Ольга Олексіївна Мураєва та Вадим
Олексійович Слюсарєв.

Ольга Олексіївна Мураєва – мати Євгена Мураєва, нардепа-втікача від "Партії
регіонів" та голови забороненої проросійської партії «Наші».

Вадим Олексійович Слюсарєв – особистість ще цікавіша. Це – колишній начальник
управління внутрішньої та власної безпеки Департаменту персоналу Адміністрації
Держприкордонслужби, колишній помічник нардепа Пшонки, який згодом став
членом Політради партії «Слуга народу» і втік до Росії 18 лютого 2022 року. До цього
він встиг стати співвласником кількох підприємств Євгена Мураєва. А перед
виборами до ВР неофіційно, зате реально, керував виборчим штабом Зеленського в
Харківській області.

Як там зараз у Слюсарєва та Мураєва із Зеленським – невідомо, але факт полягає в
тому, що навряд чи нікому невідомий дрібний аферист так запросто зміг би віджати у
компаньйона Мураєва та Слюсарєва частку у пів мільйона в фірмі.

Вже виходячи з цього особистість Юрія Мочоного раптом починає грати новими
фарбами – він справді ще недавно був дрібним аферистом та невдахою. Але зараз
явно щось змінилося, якщо всього трохи менше як рік тому Мочоний раптом
потрапляє з обойми Мураєва, який хоч і втік до Росії, свого впливу в Україні та
особливо в Харківської області не втратив, в обойму Вадима Слюсарєва, який тісно
пов’язаний як з представниками клану Януковича, так і з деякими помітними
«слугами народу». І безперешкодно повернувся минулого року до України.

Окрім зв’язків із оточенням Мураєва та Слюсарєва, про Юрія Мочоного відомостей
небагато. Так, у списках довірених осіб кандидата у президенти Михайла Бродського
на виборах 2010 року є прізвище Мочоний Григорій Андрійович. Навряд чи це
однофамілець, особливо з огляду на те, що Бродський був відвертим спойлером
Януковича.

У судових реєстрах значиться кілька адміністративних, цивільних та одна
кримінальна справа, в яких фігурує прізвище Юрія Григоровича Мочоного. У чому
суть кримінальної справи – зрозуміти не вдалося, оскільки у реєстрах відсутні
документи з фабулою кримінальної справи №42017220000000181, порушеної
01.03.2017 року Дзержинським РВВС Харкова за статтями 186 («Грабіж») та 189
(«Вимагання»). Юрій Мочоний у цих справах проходить як потерпілий, а справа досі
не закрита, і вироку щодо неї немає.

У цивільних справах з Юрія Мочоного стягують борги за комуналку: у 2021 році – 10
231 гривню 20 копійок за електроенергію (ОСОБА_1 – це Юрій Мочоний).

Й у 2022 році – 58 706 гривень 94 копійки за опалення. ОСОБА_1 - це Юрій Мочоний,
ОСОБА_2 - його дружина.

Обидва рішення було передано на примусове виконання:

У цьому світлі цікавими є справи про адміністративні правопорушення, точніше –
ДТП, в яких обидва рази був винен Юрій Мочоний. Одного разу він не поступився
дорогою «Фольксвагену» під час перебудови, другий - не випустив «Ланос» під час
виїзду з двору на дорогу. Постраждалих не було, але цікаво інше – автомобіль, яким
їздив злісний неплатник за комуналку Юрій Мочоний. Це Land Rover Range Rover, що
говорить про те, що якісь, але гроші все-таки в Юрія Мочоного є.

З цього можна зробити такі висновки. Юрій Григорович Мочоний, найімовірніше,
«співробітником ДБР» таки не є. Але і його дії "відсебятиною" та дрібним
шахрайством назвати теж навряд чи вийде – він пов’язаний із надто серйозними
людьми.

Можливо, звичайно, що ні Мураєв, ні Слюсарєв не в курсі дій Юрія Мочоного щодо
вимагання грошей у харківського бізнесу. А, можливо, і в курсі, і діє він з повного
схвалення. Але ті підприємці, яким Юрій Мочоний обіцяє проблеми з боку ДБР, має
він «корочку» цього органу чи ні, розцінюють його погрози серйозно: Як там Мураєв
– невідомо, а Слюсарєв своїх зв’язків на Банковій і на Грушевського аж ніяк не
втратив. І організувати показові маски-шоу силами детективів ДБР, про яке ходить
недобра слава сили, яка повністю контролюється «слугами», цілком може.

Щоправда, тут постає вже питання до справжнього ДБР, Нацполіції та СБУ, але це вже
інша історія. Яку теж усі чудово розуміють.
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